

## 大法展神奇：罗锅直了

【明慧网】我今年七十四岁，从小没上几天学，个子一米五高，没有兄弟姐妹，就一个妈。前半生真苦，万幸得大法，罗锅直了。

### 前半生真苦：谁能来救我

我在丈夫家莫名受辱，我公公原在镇里上班，爱整人，单位领导就把他调到当地派出所上班。当地有一个老头家里有黄豆，公公硬说黄豆是这老头偷的，白天打晚上打，老头受不了就上吊死了。这个家从来就没有我说话的地方，根本就不让说，他妈要钱，他弟找茬，丈夫喝酒、打牌、玩钱，吃饭回家。

丈夫经常无故找茬，非打即骂。一次他拉水浇地，水管子漏，水流了半车，我告诉他把皮管子调个个就不漏了，丈夫不听反而拿马鞭子打我，就象打马那样的打我，我跑，他在后面追，这时迎面过来一个妇女，手里拿着一个锅，他抢过锅就劈头盖脸的打我，我的腰被打的痛的动不了，肋骨被打断两根，也没人给治；两个孩子小，孩子还有病，半夜接医生也得我去，丈夫根本就不管。我说一句埋怨的话，他一拳就打在我右眼上，右眼全青紫，他还把我卖烟的一万多元全拿走，那是我准备给女儿上大学的钱。

我这一辈子太苦了，我常想：谁能来救救我？

### 万幸得大法：有师父管了

一九九九年的一天，我从古楼过，看见一群人在那儿炼功，不知是什么功，就站在那瞅了一会儿，回家后不知咋的就想学。我屯书记的老伴告诉我这是法轮功，她也在炼这个功，她领我到炼功点，同修

拿来一本书《转法轮》，我请回家后天天看，觉的太好了。

我在炼功点上炼功，回家就看书学法，几天时间师父就给我开了天目。打坐一个月时，腿疼时能看见从身上往下掉小黑业力块，拿下腿来就不见了，我还看见我身体周围稀稀拉拉的都是小业力块；有时我还看见大楼放金光，仙女踏彩虹走，天兵天将穿盔甲等等。我知道这是师父鼓励我。

我真心修自己，做生意心正，顾客的手机、金戒指落在店里，我都保存好，等着失主来认领。顾客落下的东西我都归还失主，比如身份证、驾驶证等各种证件，如找不到失主，就送到派出所。有的顾客多给钱了，找不到主人我也不留，都给了 88 岁的农村老太太了。我是大法弟子，不是我的我不占，按照真、善、忍的标准去做，是恩师叫我这么做的。

修炼大法后，不管丈夫怎么对我不好，我也不记恨、不抱怨他了，因我修炼了，得法了，有师父管了，我得听师父的话。

### 大法展神奇：罗锅直了

二零零九年六月，我到沈阳给女儿看孩子，我租房住。一次在家看师父《对澳洲学员讲法》录像时睡着了，这时做梦了，梦中看到恩师来到我跟前说：过来，给你直罗锅。我的元神出壳跟师父走了，上澳洲讲法的大房子里，屋里有一排排的桌子，我站在三、四排桌子前过道的边上，师父在讲台前站着，身边有一个大神兽，有一丈高，师父用手召唤我上讲台，说给你调调罗锅。因我出生时有个拱肩膀，炼



法轮桩法时，两侧抱轮一边不对耳。师父让神兽用发光大法轮平我拱肩高出的部份，我感到罗锅在响，可舒服了。醒来后，我发现我长高了，再抱轮两手心能对着双耳了，太神奇了！

### 念九字真言：救命保平安

二零二二年七月二十二日这一天，我在店里卖货，一个五十多岁的妇女来跟我说，她北京的亲戚小两口来沈阳某医院看病，女的四十多岁得了白血病，说是打疫苗加强针打的，挺严重，已经下了病危通知书了，男的急坏了，没有办法。她说：“太可惜了。”我听后立即跟她说：“告诉病人快念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，祛病有奇效！”她瞪大眼睛说：“真的能念好？”我说：“有念好的，信则灵。”她说：“那我用手机给病人发过去，叫他们念‘法轮大法好，真善忍好’。”她真的就把这九字真言发过去了。

后来那个五十多岁的妇女专程来告诉我，她家得白血病的亲戚好了，是念九字真言好的。“大法真神奇！”她说，“当时医院还有一个和她得同样病的人死了。她和她家人一再的说谢谢你。”我说：“谢谢师父吧！是大法师父救了她的命。”

文／辽宁大法弟子◇

# 曾两次遭劳教迫害 甘肃省教师马祖福再被诬判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二四年八月六日，甘肃省白银市景泰县法轮功学员马祖福先生，因信仰法轮大法，做好人，在被警察绑架一个月后，被非法判刑一年半。

马祖福今年 60 岁，原甘肃白银市景泰县一中优秀语文教师，他于一九九八年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，马祖福多次被绑架、非法关押，曾两次被非法劳教，为躲避迫害，他被迫在外流离失所十年。以下是他被中共邪党迫害的简述：

## 两次被非法劳教

二零零零年一月四日，马祖福进京为法轮功鸣冤，遭警察绑架，后被非法劳教一年。二零零零年八月二十日，马祖福被非法关押到甘肃第一劳教所。非法劳教期满，马祖福又被延期关押迫害八十天。二零零一年三月，马祖福才被放回家。

仅隔四个月，二零零一年七月二十日，马祖福被景泰县公安局警察非法拘留，后被非法劳教三年，又被非法关押到甘肃第一劳教所迫害。

在劳教所，法轮功学员白天被



奴役，晚上被强迫洗脑。拒绝“转化”的学员被剥夺睡眠、铐背铐、被吊铐、体罚、虐待、关小号、被铐在床架上。马祖福拒绝“转化”，被警察铐在两张铁床间，强迫其写“悔过书”。

## 为躲避中共迫害 被迫流离失所

二零一二年五月三十一日晚，景泰县公安局刑警二队副队长卢守臣等五、六个警察，用万能钥匙捅马祖福家防盗门一个多小时，打不开门就不停地砸门。

晚十点多，这伙警察又调来消防车，从楼房阳台爬进屋内，非法抄走马祖福家中的法轮大法书籍、大法师父法像，并将马祖福、郝国芳夫妇绑架到景泰县公安局，铐在老虎凳上非法审讯。

第二天，马祖福和郝国芳分别被劫往景泰县看守所、白银看守所非法关押。马祖福被非法关押三十

五天后，被所谓“取保候审”放回家。郝国芳被非法关押三十七天后，也被所谓“取保候审”放回家。

二零一二年后半年，景泰县公安局国保大队队长王存罗织罪名，将马祖福和郝国芳非法起诉到景泰县检察院。之后，检察院因证据不足，将所谓的案件打回国保大队。国保大队长王存继续罗织罪名进行构陷。

二零一四年七月四日，景泰县法院将马祖福、郝国芳叫到法院第一审判庭，法官金钊宣读非法起诉书后，马祖福、郝国芳被强行加戴手铐，郝国芳被劫往白银看守所非法关押，马祖福被劫往景泰县医院体检。马祖福因血压高、心脏异常、胆囊炎、胆结石等病症，被看守所拒收，后由法官朱生凯办理“取保候审”。此后，马祖福为躲避迫害，被迫流离失所。

二零一五年一月二十六日，郝国芳被非法判刑三年；二零一五年二月四日，她被劫入兰州女子监狱关押迫害。

二零二四年七月十三日，在兰州市安宁区租住处，马祖福被警察绑架。二零二四年八月六日，马祖福被当地法院非法庭审，被非法判刑一年半。◇

# 甘肃省法轮功学员被迫害简讯

## 甘肃省平凉市法轮功学员薛月明被绑架

2024年7月10日，甘肃省平凉市法轮功学员薛月明在街道讲真相时，被一便衣警察举报。随后，崆峒区国保梁涛伙同解放路派出所黄姓警察、刘志等人绑架了薛月明，并非法抄家，劫走薛月明的大法书籍十几本，现金数千元。

梁涛：18993390230

刘志：15193339389

## 甘肃省兰州市法轮功学员王海燕可能被非法开庭

2024年3月8日，兰州市法轮功学员王海燕回娘家看母亲时，因散发资料被不明真相的人举报，后被白银市白银区公安人员非法抓捕，现非法关在白银看守所。

白银市白银区检察院已非法起诉，现已移交法院，可能不日则非法开庭。请知情者关注。

## 甘肃省平凉市崆峒区法院非法审判法轮功学员祁洁

2024年8月23日，甘肃省平凉市崆峒区法院非法审判法轮功学员祁洁。◇



■ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。